"Дежурная часть" ⊢

Поделился картой

будь готов к тратам

В феврале большой упор в работе правоохранительных органов района делался на профилактические мероприятия. Но и основная деятельность, направленная на раскрытие преступлений, охрану общественного порядка, защиту прав граждан, не прекращалась.

О том, каким выдался минувший месяц для сотрудников полиции, рассказал начальник штаба ОМВД России по Тоцкому району



Дмитрий Геннадьевич БАЗАРОВ:

–Если сравнивать общее число зарегистрированных заявлений за этот период со статистикой прошлого года, то можно отметить, что оно практически осталось на том же уровне -512 (в 2023 - 510). По всем сообщениям проведены доследственные проверки, в ходе которых возбуждено 11 уголовных дел, отказано в возбуждении – 34, столько же материалов передано для принятия решений по территориальности.

Не угасает у некоторых граждан интерес к чужому имуществу, поэтому 17 поступивших сообщений связаны с его хищением, семь из них – мошенническим путём. Не обошлось и без причинения вреда здоровью – 12 фактов, однако это меньше, чем за предыдущий месяц.

В феврале также выявлены факты хищения документов (1), неправомерного доступа к компьютерной информации (2), уклонения от исполнения административного надзора (1), сбыта имущества, добытого преступным путём (1) и самоуправства (1).

По материалам сотрудников уголовного розыска возбуждено два уголовных дела, связанных с хищением денежных средств с банковских карт. Указанные составы относятся к так называемым киберпреступлениям. Одну такую кражу удалось раскрыть «по горячим следам».

Так, житель с.Погромного обратился в дежурную часть с заявлением о хищении с его банковской карты неизвестным лицом 12 тысяч рублей. Однако, в ходе доследственной проверки, сотрудниками уголовного розыска было установлено, что во время распития спиртного у себя дома мужчина отдал карту своей знакомой, чтобы та приобрела в магазине продукты и ещё горячительного. Купив всё необходимое, злоумышленница решила ни в чём себе не отказывать. На такси она отправилась в г.Бузулук, где в одном магазине приобрела себе верхнюю одежду, в другом – алкоголь, который стала распивать со знакомыми, оставшись в городе.

Потерпевший даму так и не дождался, зато обнаружил в своём телефоне смс-сообщения о списании денежных средств. Банковскую карту он сразу заблокировал, предотвратив тем самым дальнейшее хищение. Ну а задержанная сотрудниками полиции женщина даёт признательные показания. Ведь теперь ей может грозить лишение свободы, сроком до шести лет.

А гражданам стоит быть более осмотрительными и не передавать другим лицам свои банковские карты и информацию о них (номер, пин-код и т.д.). Об этом и об интернет-мошенничестве сотрудники отдела ежемесячно, в том числе и в феврале, проводят профилактические беседы с населением. Несмотря на это, граждане продолжают попадаться на удочки злоумышленников. За февраль возбуждено четыре уголовных дела в сфере ІТ-технологий, два из которых остаются в разряде нераскрытых.

Ещё одно преступление, совершённое жителем военного городка, может лишить его свободы, сроком до двух лет. Такое максимальное наказание предусмотрено ч.1 ст.175 УК РФ – «Заранее не обещанные приобретение и сбыт имущества, заведомо добытого преступным путём». Мужчина, находясь в помещении комис-



сионного магазина в п.Тоцком-2, продал смартфон, заведомо зная о том, что он добыт в результате хишения

По данному факту возбуждено уголовное дело. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления.

Среди 116 административных правонарушений, выявленных сотрудниками полиции, большую часть составляют факты появления граждан в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения – 28, нарушения административного надзора - 18, неисполнения родительских обязанностей – 16, распития алкоголя в общественных местах - 7, побоев -6 и другие. В сфере незаконного оборота алкогольной продукции выявлен один факт.

Ряд профилактических мероприятий проводился и по линии ОГИБДД. Одно из них, «Федеральная дорога», направлено на предупреждение дорожно-транспортных происшествий, снижение тяжести их последствий и стабилизацию обстановки с аварийностью на автодорогах федерального значения, проходящих по территории нашего

Другое мероприятие – акция «Пристегнись», проходившее в начале февраля напомнило водителям о необходимости использования взрослыми ремней безопасности и детских удерживающих устройств. Участникам акции сотрудники Госавтоинспекции раздавали буклеты, обращая внимание на то, что перевозка детей младше семи лет в автомобиле должна осуществляться только с использованием удерживающих систем, соответствующих весу и росту ребёнка.

Приятным и торжественным событием февраля стало получение 14-летними юношами первых паспортов. Документы, удостоверяющие личность и памятные подарки ребятам в канун Дня защитника Отечества вручил начальник ОМВД России по Тоцкому району подполковник полиции Д.Г.Бобылев.

Из зала суда ⊢

Денежный штраф повод для раздумий

О том, что алкоголь, употребляемый сверх всякой меры, разрушает жизнь людей известно практически всем, от мала до велика.

Как и о том, что приём горячительных напитков отрицательно влияет и на здоровье, причём, как на физическое, так и психическое. Тем не менее, ряды любителей спиртного не редеют, а пополняются новыми членами. И этому процессу, к сожалению, способствуют и добропорядочные, вроде бы, граждане.

Так, например, в военном городке диспетчер такси решила поправить своё материальное положение путём продажи спиртного жаждущим его гражданам. Не долго думая, она развернула «при-

быльное» дело прямо на рабочем месте. Успеха ей в нём добиться не удалось - помешали сотрудники полиции, вовремя остановив незаконную деятельность. Благодаря им, были представлены неопровержимые доказательства её вины.

В ходе заседания суд установил, что диспетчер, находясь на работе в вечернее время, не имея специальной лицензии, продала местной жительнице бутылку водки. В диспетчерской эта бутылка была не единственной, сотрудник полиции конфисковал ещё 10 во время осмотра помещения.

Исследовав материалы д суд признал гражданку, привлекаемую к административной ответственности, виновной и назначил



ей наказание в виде штрафа в размере 15000 рублей. Конфискованная алкогольная продукция после вступления постановления в законную силу уничтожена.

Ещё одна тотчанка, 63-летняя жительница Логачёвки, продав бутылку самогона своей землячке за 200 рублей, не думала – не гадала, что получит за это административный штраф в размере 15000 рублей. Её вина была полностью доказана в судебном заседании. При определении меры наказания, суд учёл личность пожилой правонарушительницы, которая вину признала, раскаялась в со-

Приобщению к употреблению алкоголя несовершеннолетнего жителя Кирсановки способствовала продавец местного магазина. Она продала парню две бутылки пива, объёмом 1,2 литра каждая. При этом никаких угрызений совести она видимо не испытывала, считая, что лишь родители должны контролировать досуг юного земляка. За это и поплатилась. С учётом всех обстоятельств дела, суд признал её виновной в совершении административного правонарушения и назначил наказание в виде достаточно внушительного штрафа.

Может быть, это поможет ей и другим фигуранткам судебных дел пересмотреть взгляды на свою жизнь, и они больше не будут осложнять чужие.



Д.Г.Бобылев отчитывается перед депутатами райсовета.

Полиция |

Принципы открытости и публичности

Деятельность районного отдела полиции всегда открыта для тотчан.

И этому способствует не только следование букве закона, но и желание сотрудников правоохранительных органов в полной мере обеспечивать соблюдение закона и общественный порядок в отдельно взятом муниципальном образовании.

-Мы всегда придерживаемся принципа открытости, - констатирует начальник ОМВД России по Тоцкому району Д.Г.Бобылев, – обеспечивая его проявление в различных формах взаимодействия с обществом, так как считаем его реально действующим механизмом, дающим всем жителям района доступ к информации о деятельности нашего отдела.

Дмитрий Геннадьевич отметил, что практика отчётов участковых уполномоченных полиции перед населением не только информирует граждан о реальном положении дел во всех муниципалитетах, но и позволяет получить общую картину о положении дел на той или иной территории.

Хороший эффект в сфере формирования общественного доверия к органам МВД дают и регулярные встречи с населением муниципалитетов, с коллективами различных предприятий и организаций, с молодёжью и школьниками, а также отчёт начальника ОМВД России по Тоцкому району перед депутатами райсовета, который проходит ежегодно.